Y XOAH EPAPMOXMENQN MA©HMATIKON
KAI #TYXIKOQN EINIYTHMSOQN

AATEBPA II

19 Yerteufeiov 2014

AnaviAote o OAa Ta epwThpaTa. Aldexeia eg€taong: 2,5 wpeg

1. Eotww G tuyala nenepaouévn opdda téEng n. Awtundoate €va uepd
avtiotpopo Tou Bewpratog Lagrange.

2. Acl€te ont xdde menepaouévr axepaia Teployy| Elval oo

3. Avedlote to Tohuwvupo 22 + 222 + 2z 4+ 1 o€ YIVOREVO ovEYwYWY Topa-
yévtwv otov Zzlz]. Eivor auth n avdivon povadd, av s€otp€ooupe morla-
TAUCLoUO UE povddec Tou Zr; AwotoAoyhoTe TNV ardvinon cog.

4. Bpelte 6hat Ta mpdTar 3on dhot Ter péytoTta eddn tou Zi5. (Tnddeln: Eva
Wemdec N # R ot évav avtetadetind doxtiho R Aéyeton mpwTo WBEMBES v
oné v ab € N énetn énfia € N 1 b € N vy xdde a,b € R.)

5. Botww f(2) = 2"+ a, 12" '+ ... +ap € Zz] ye ag # 0. Aclte b av
0 f(z) éyer pio pllo oto @ tote éyel pla plla m oToV Z, %o T0 ™M TPETEL VoL
dlougel Tov agp.

6. AciZte 61t o TOhLGVLLO 2P — 182 4 62 + 12 eivor avdywyo Tve and To

@.

7. Eletdote edv o daxtihog - mnAixo
Yo te TNV andvinoy cog.

D]
<z3—18x2+6r+12>

glvar oo, Atxaioho-

8. Fotw a dhyefpind Tdvw and o @ e irr(a, @) = z° — 18z% 4 6z 4+ 12,
xou €010 B 1 ehdytotn enéxtaon Tou oouatog @ mou TEpEXEL TO @ Acet&te ot
o F etvar évog 3—Bidotatoc ypopinds yopog mévew ard to @) ol Boate Tny
HopyY| TwV OTOLYEIWY Tou.

9. Kotaoxevdaoote to aprdud a = /14 V3 UE HOVOVOL %Ol &ocﬁﬁm-.

Ko entzuyfal Z. Aaumpomoiiou



